

王子来了!

世界浪漫钢琴王子理查德·克莱德曼
新年世界巡演首次奏响威海

本报记者 齐璐



2012年1月10日晚7点30分,“世界浪漫钢琴王子理查德·克莱德曼和他的中国朋友们2012世界巡演(威海站)”钢琴新年音乐会将在威海市体育馆深情奏响。世界钢琴王子理查德·克莱德曼就要来到威海跟大家见面了!

他是世界级的钢琴大师

在中国谈到世界钢琴演奏家,是不可能绕开一位重要的人——理查德·克莱德曼。

你可以不知道他是谁,但是你一定听过他的音乐。著名的钢琴曲《献给爱丽丝》《秋日私语》《梦中的婚礼》《水边的阿狄丽娜》等都出自他那双神奇的双手。

他被誉为全球钢琴界的“常青树”;他是灌制唱片最多的钢琴家;他是中国几代琴童顶礼膜拜的偶像——他就是理查德·克莱德曼。

理查德·克莱德曼先生在1977年为电视剧配乐,独奏了《水边的阿狄丽娜》引起轰动并一举成名。他那流畅华丽的钢琴曲犹如

一股席卷全球的旋风,传遍世界各地。之后,理查德·克莱德曼又推出大量优秀作品,如《星空》、《秋日私语》、《心曲》等。他以华丽的音乐、幽雅的旋律和俊美的形象,为自己确立了“克氏”钢琴曲的独特风格,被誉为世界现代钢琴演奏王子。

演奏经典中国曲目,献礼威海市民

经理查德·克莱德曼改编、演奏并出版的乐曲包括《红太阳》、《一条大河》、《梁祝》、《山歌好比春江水》等流行音乐。1998年下半年,他还在全球推出专门为中国谱写,并与中国小钢琴手合奏的最新作品《魅力中国情》和《诗意奏鸣曲》。2000年,他又将《我爱北京天安门》改编成现代钢琴曲。这使他越来越受到中国观众

的喜爱和青睐。

在2010年的新年音乐会上,理查德演奏了十几首脍炙人口的佳作,囊括了浪漫、爵士、摇滚等多种曲风,其中还有中国观众极为熟悉的《梁祝》、《花心》、《一条大河》等中国名曲,这些都是由他亲自改编完成的钢琴曲。

自1992年钢琴王子开始自己的中国巡演之旅起,

已经造访过七十多个城市,但一直无缘威海。2011年适逢中法建交47周年之际,这位中法文化交流的顶级使者,中国钢琴普及教育的推动人,世界唯一金钢琴奖获得者——理查德·克莱德曼也将自己在中国演出的特别纪念新年音乐会献礼威海,中国巡演19年来首次奏响威海,为威海乐迷带来一场视觉盛宴、音乐饕餮。

10名琴童将有机会同台演出

根据以往理查德·克莱德曼在中国巡演的模式来看,这位钢琴王子都会寻找多位优秀的小琴童与自己一起同台演出,“我希望能让更多的孩子知道,弹钢琴是件轻松愉快的事儿。”钢琴大师如是说。

此外,记者也从此次新年音乐会的工作人员处证实,理查德·克莱德曼先生威海的新年演奏会也会在威海地区寻找10名优秀的

琴童,与理查德·克莱德曼同台演出,让更多的中国孩子有了一次难忘的经历,而参与选拔赛即有机会获取演奏会门票。

想与大师同台竞技的小朋友和家长要注意了,也许这个幸运儿就是你家的孩子。

据悉,理查德·克莱德曼世界巡演威海站新年音乐会组委会已下榻自由东方公寓酒店(威海市沈阳路

102号)。据音乐会组委会工作人员透露,此次理查德·克莱德曼威海钢琴新年演奏会演出已取得省文化厅的活动批文,所有工作近日马上开展,届时会公布详细演出及票务信息。

2012年1月10日晚7点30分,在威海市体育馆内,理查德·克莱德曼携团队将带来最精彩的演奏献给魅力威海的朋友们及忠实的粉丝,敬请期待。

演出信息

演出名称:蓝色的呼唤—理查德·克莱德曼2012世界巡演(威海站)新年音乐会
演出时间:2012年1月10日晚19:30
演出地点:威海市体育馆
票务热线:0631-3673999办公室 18763180081 张先生 15169000808 刘女士
组委会地址:威海市自由东方公寓酒店1008房间(威海市沈阳路102号)